

安东尼·小·托马西诺博士，耶稣之前的犹太教，

第 12 节，罗马的到来

© 2024 托尼·托马西诺和特德·希尔德布兰特

这是安东尼·托马西诺博士关于耶稣之前的犹太教的讲授。这是第 12 节，罗马的到来。

因此，我们正处于犹太人历史的另一个转折点。

我们正进入罗马时代。所以，当我们最后一次离开我们的英雄，或者在这种情况下，我们可以说我们的反英雄时，我们正处于犹太的霸权斗争之中。莎乐美在临终之际，指定她的儿子希拉克略二世为继承人。

他是她的长子，一直担任大祭司。但她的小儿子阿里斯托布鲁斯二世似乎有自己的想法。

于是，他入侵耶路撒冷，围攻圣殿，并最终与希拉克略达成协议。希拉克略并不是一个有野心的人。他真的不是。

他性格比较冷静，而阿里斯托布鲁斯则比较激进。但当希拉克利乌斯接到一笔交易时，他觉得这笔交易是他无法拒绝的，因为这个交易可以让他退休，并得到一笔不错的退休金，让他可以靠这笔钱过完余生。

于是他放弃了王位和大祭司的职位。并附带一揽子交易。然后他退居以土买地。

为什么选择以土买？首先，为了把他赶出犹太，他不会成为任何反抗阿里斯托布鲁斯的障碍。他以为在以土买可以过上安逸、平静的生活。如果不是当时以土买的总督安提帕特的存在，他的生活本来会很安逸、平静。

他是当地人。他是以土买人。所以，这意味着他属于约翰·赫拉克勒斯时代被迫皈依的那批人，可能不是他本人，但很可能是他的父亲，你知道。

所以，他皈依了犹太教。人们并不认为他皈依了犹太教，但他非常富有，而且相当有权势。他还是一个非常非常狡猾的人。

他把希拉克略二世的到来看作是收留这个家伙发财致富的机会。他需要说服他做的第一件事就是他的生命处于危险之中。你知道，说真的，我的意思是，你真的认为阿里斯托布鲁斯会放你一条生路吗？你对他来说是个威胁，老兄。

你知道，你可以削弱他的权力。你可以夺走他的职位。他不会让你在这里安然无恙。

如果我是你，我会密切关注每一个影子。我会密切关注每个角落，因为你永远不知道刺客可能潜伏在哪里。安提帕特此时说的话可能有些道理。

你知道，阿里斯托布鲁斯是个野心勃勃的人，而希拉克略对他的权威构成了威胁。所以，希拉克略决定，好吧，天哪，我该怎么办？安提帕特说，好吧，我们必须让你重新成为犹太人的领袖，并把阿里斯托布鲁斯赶出去。所以，安提帕特资助希拉克略雇佣一些雇佣兵。

这些雇佣兵要把希拉克略重新扶上王位。重新扶上耶路撒冷的王位。于是，希拉克略带着他的军队向耶路撒冷进军。

他们围攻了阿里斯托布鲁斯被关押的神庙。两兄弟最终意识到阿里斯托布鲁斯无法凭借他手下的这支小部队冲破城墙。就在那时，他们收到了罗马已经抵达东方的消息。

瞧，罗马将军庞培最初来到东方是为了解决本都省的一些事务，本都省位于小亚细亚北部地区。在那里，他试图平息叛乱的可能性，并将这里作为罗马的一个省份。在那里，他决定也要处理塞琉古帝国的残余势力，而塞琉古帝国此时几乎不能被称为帝国。

塞琉古王朝内部四分五裂。他们为谁将成为领导者、谁是继承者、谁是合法的、谁不是合法的而争斗不休。罗马将叙利亚的问题视为对其商业利益的潜在威胁。

我要说的是，罗马在这个时代确实从来不会无缘无故地做任何事。他们是非常务实的人。他们将叙利亚视为对轻松贸易的潜在威胁。

他们看到了叙利亚可能被帕提亚入侵的可能性。罗马害怕帕提亚。帕提亚很大。

帕提亚很强大。帕提亚以前曾与他们发生过冲突。如果帕提亚入侵并征服叙利亚，那么这对罗马东部来说可能意味着一些麻烦。

因此，他们决定是时候将叙利亚人、叙利亚帝国、塞琉古帝国也纳入他们的版图了。所以他们就在这里。庞培在叙利亚的大马士革市。

他正试图处理那里的问题。希拉克略和阿里斯托布鲁斯决定主动向罗马求助，以解决他们的继承权问题。他们都认为自己更有权利继承王位。

阿里斯托布鲁斯之所以能当选，主要是因为他的个性和说服力等等，而希拉克利乌斯之所以当选，是因为他实际上已被任命为继任者。所以他们都向庞培派出了使者。接下来发生了什么？好吧，我们花点时间谈谈罗马在这整个事件中从何而来，以及庞培在这里做了什么。

据我们所知，罗马城建于公元前 625 年左右。关于罗马的建立原因和建立方式，流传着许多不同的传说。最著名的传说可能是有两兄弟，罗慕路斯和雷穆斯，他们是战神马尔斯和仙女宁芙的儿子。

故事说他们是由一只母狼哺育的，所以有一尊著名的雕像，上面有两个小男孩在母狼的怀里哺乳。但无论如何，罗马有这些神圣起源的想法并不独特。当时几乎每个城市都声称有某种神圣的起源。

但实际上，在大约一个多世纪的时间里，罗马是由国王选举产生的，并由选举产生的国王统治。仔细想想，这几乎就像是一种矛盾的说法。你知道，国王通常不是选举产生的。

国王通常是天生的，但罗马却并非如此。他们的国王是从统治贵族中选出的。因此，在公元前 500 年，他们改变了政府形式，建立了共和国。

共和国由参议员领导，他们也是通过选举产生的。同样，所有贵族都有机会投票选出他们想要的参议员。但他们所确定的政府形式在我们看来，与由某种暴君或某种专制君主或某种牧师统治的政府相比，在某些方面非常开明。

相反，他们聚集了一群人，他们聚在一起，民主地决定要做什么。好吧，他们要做的是扩张。很快，他们发现他们的罗马城不够大，无法容纳他们的需求或野心。

于是，他们开始出去征服意大利的其他城市并与之谈判。在整个意大利半岛，他们有这样的政策，一旦他们征服了某个城市或与他们谈判，他们征服的城市就会被授予罗马公民身份。所以，假设你身处一个距离罗马几百英里的城市，但你将拥有居住在罗马城内的公民的所有特权。

所以，你可以得到选票，你可以得到公共资金，以及所有这些美妙的东西。这些意大利城市之间建立了如此深厚的友谊，以至于不久之后，一个名叫汉尼拔的迦太基人决定在与罗马发生多次冲突后向罗马进军，他试图让一些意大利城市加入他的叛乱。但他们都拒绝了。

并不是因为他们非常害怕罗马，而是因为他们喜欢成为罗马帝国的一部分所带来的好处。无论如何，这种情况一直持续到公元前 210 年。公元前 210 年，罗马不得不吞并西西里岛的城市，因为它被用作入侵等的基地。

因此，他们决定占领西西里岛。但到了这一步，他们决定不能将他们给予意大利半岛城市的同等权利给予西西里岛，原因有很多。但其中一个主要原因是，他们觉得西西里岛的复杂程度不如意大利半岛。

因此，他们把西西里岛命名为一个省。这成为罗马帝国的第一个省。作为一个省，他们由军事领导层统治，没有罗马公民应有的权利，而且必须向罗马纳税。

大部分情况下，成为某个省份的一部分感觉并不好。但另一方面，罗马人确实提供了保护。他们提供了一些秩序。

如果当地发生了各种麻烦，比如塞琉古帝国各派之间发生的各种事情，罗马人就会来解决问题。罗马人来解决问题后，问题就解决了。那么，我们来谈谈庞培吧。

因此，在后来的共和国，各省主要由将军管理。它们充当罗马帝国的一种防御边界。因此，庞培被派往东方，以便将本都纳入罗马人的控制之下。

他还做出了这样的决定：控制叙利亚符合他和罗马的最大利益。所以，当他们在叙利亚处理问题时，这些使者从犹地亚赶来，说，嘿，我们希望你能为我们解决一些问题。我们兄弟之间发生了一些友好的分歧。

现在，犹太人实际上与罗马有一点历史，虽然不是很多，但至少有一点历史。犹大在安条克·伊皮法尼时代首次向罗马正式示好。他们编造了这样一种神话，说犹太人和罗马人是彼此的远亲。

这就是他们的诉求。他们收到了这封回信，这封信记录在《马加比书》中——我相信是《马加比书》中——信中谈到了他们将如何与罗马人结成兄弟盟约，但据我们所知，这并没有给他们带来任何好处。这只是一份正式文件。

事情就是这样。于是庞培来到叙利亚。希尔卡努斯和阿里斯托布鲁斯都向他求助。

他们说，嘿，你知道，我们是你的盟友。我们希望你解决这个问题。我敢肯定庞培说，谁？什么？但无论如何，他们还是考虑了一下。

果然，庞培说：“好吧，我告诉你我们要做什么。”他说我真的必须弄清楚并理顺叙利亚的情况。所以，你们两个都坐下来。

最终，我会弄清楚这一切。好吧，阿里斯托布鲁斯临阵退缩了。他认为事情的发展并不像他预期的那样。

于是，他立即返回耶路撒冷，开始加固城市，以防罗马人试图从他手中夺取它。庞培的回应和你预料的差不多。庞培说，好吧，叙利亚可以等。

我想先解决掉这个小混蛋。于是，他立即前往耶路撒冷，围攻这座城市。他花了三个月的时间围攻这座城市，才进入耶路撒冷。

公元前 63 年赎罪日，他破坏了圣殿大门。根据约瑟夫斯的记载，祭司们拒绝停止祈祷，也拒绝停止祭祀。

庞培的军队在祭坛上将他们击倒。此外，庞培坚持要进入至圣所。你知道，这有点像《旧约》中让你被闪电击中的事情。

但他进入了至圣所，因为他听说过一些关于这种事情的故事。他想看看那里到底有什么。他的报告什么也没有。

但这并没有阻止关于驴头之类的谣言四起。他恢复了赫拉克利特的大祭司职位。他实际上在圣殿里为上帝献祭，以表示他对犹太教的敬意。

所以，他并不全是坏人。另一方面，我前提到的《死海古卷》4QMMT 明确指出，犹太人应该拒绝任何外邦人的祭祀，因为他们只是在向恶魔献祭。但无论如何，阿里斯托布鲁斯和他的儿子们怎么了？他们被俘虏带到了罗马。

由此引出了一个故事，因为显然出于某种奇怪的原因，罗马监狱像 Sims 一样泄密。也许它就像低安全级别的监狱一样。或者那里有很多人很容易被贿赂。

但似乎把阿里斯托布鲁斯和他的儿子关起来几乎是不可能的。无论如何，在赫拉克利特被任命为大祭司后，我们这里就有一些问题需要按照罗马人的方式处理。他进城后，他必须处理，正如我所说的，解决这里发生的事件。

加比尼乌斯的人负责。加比尼乌斯是他的一名军官。加比尼乌斯是个有趣的人。

我们其实对这个人了解颇多。他的职业生涯很长，而且传奇色彩浓厚，在罗马政治的各个方面都有所涉猎。这有点奇怪。

我们很少听说他。但 Gabinius，我很确定他是割草的人。让去看看。

好的。我们没事吧？好的。那么，让我们看看。让我们看看我的笔记在哪里。

因此，在阿里斯托布鲁斯被带到罗马，赫拉克利特被任命为大祭司后，罗马人决定削弱他的民事权力。因此，罗马将耶路撒冷基本置于加比尼乌斯的管理之下，加比尼乌斯曾是一位非常能干的政治家。但赫拉克利特有责任确保纳税以及大祭司必须做的通常事情。

但就军队管理之类的事情而言，罗马人决定自己掌控。安提帕特利用了这一机会。安提帕特继续操纵赫拉克利特。

罗马人也承认安提帕特本人也是一位相当有能力的政治家。因此，他设法为自己赢得了一席之地。现在所做的一件事就是迫使犹太放弃一些希腊人居住的领土，这些领土已被阿里斯托布鲁斯和亚历山大·朱尼乌斯征服。

现在，这些城市从犹太人的控制中解放出来后，住在这些地方的犹太人就成了不受欢迎的人。因此，许多人返回耶路撒冷，耶路撒冷周围出现了一个定居点，虽然你不会称其为郊区，但定居点却不断扩大，人口激增，此时耶路撒冷的资源也受到了严重影响。因此，罗马人要求增加难民的税收，因为你们需要为罗马特权付出代价，也就是被罗马人控制和保护的特权。

你可能会想象，此时此刻，犹太人民对此感到很不满。那么，让我们来谈谈赫拉克利特和这里发生的事情。正如我们所说，尽管他是大祭司，我们可以说是耶路撒冷的名义权威，但安提帕特和罗马人才是此时真正发号施令的人。

所以，安提帕特，幕后掌权者。我们现在将面临许多斗争，争夺谁将真正控制耶路撒冷。正如我提到的，罗马人，让我想想，我在说什么？罗马监狱似乎经常漏水。

公元前 57 年，阿里斯托布鲁斯二世的儿子亚历山大从罗马逃走，并占领了犹太全境的几座堡垒。他成功地在这些地方站稳了脚跟。耶路撒冷爆发了一场叛乱，因为有一派人赞成让亚历山大担任大祭司和领袖，罗马将军加比尼乌斯被迫镇压了这场叛乱。他指责赫拉克利特本质上无能，而由于赫拉克利特无能，他认为赫拉克利特实际上仍然拥有太多权力。

因此，加比尼乌斯救了他，然后他开始对犹太的土地和省份进行某种改革。他有时称这些改革为加比尼乌斯改革，但加比尼乌斯实际上负责改革罗马帝国的几项政策。但他所做的一些事情是，在把亚历山大带出耶路撒冷后，他将他送回罗马。

他允许赫拉克利特继续担任大祭司。此时，他已完全被剥夺了民事权力。犹太被划分为五个行政区。

每个人都被赋予一个委员会作为立法者，每个人都是从人民中选出的，从犹太人的贵族中选出。我们又一次越狱。所以，在加比尼乌斯在这里重组了这个国家之后，我们又有了另一个儿子阿里斯托布鲁斯本人，这次是他的儿子安提柯努斯，他从罗马逃了出来，现在他们又回到了犹太。

他们组建了一支军队，并试图再次占领耶路撒冷。加比尼乌斯再次不得不镇压叛乱，阿里斯托布鲁斯被送回罗马。但有趣的是，安提柯被允许留在犹地亚。

请问，为什么安提柯被允许留在犹地亚？显然，他的母亲，也就是安提柯的母亲，曾恳求加比尼乌斯允许他留下来，因为你知道，母亲不能没有儿子。我不知道她到底说了什么。显然，这个女人有非凡的说服力，因为罗马人同意安提柯留在犹地亚。

一年后，亚历山大又组织了一支军队。这次起义再次被罗马人镇压。因此，在这一时期，我们看到了一场又一场争夺耶路撒冷控制权的持续斗争。

我们有大祭司希尔卡努斯。我们有祭司背后的势力安提帕特。我们有罗马人，他们正竭尽全力维持秩序。

然后我们又遇到了亚里士多德和他的儿子，他们不断制造各种麻烦。现在，罗马人无法果断解决犹太的问题，部分原因是他们自己也遇到了一些问题。当时的罗马内战。

在各省，各将军都在争夺权力，扩大自己的领土和资产。领土意味着金钱，这些人通过在各省开展此类活动变得非常富有。他们还与罗马元老院存在矛盾。

罗马元老院不信任将军，部分原因是将军不值得信赖，但他们过去曾遇到过一些问题，比如军队被带入罗马，罗马将军试图发动政变。元老院希望尽可能让将军远离军队。将军们开始组建这些联盟，如果你愿意的话，我们称之为三头执政联盟，以增加自己的权力，同时也避免彼此绊倒。

就像每个人都说，好吧，我们待在我们的领土上，你待在你的领土上，我们可以在需要的时候互相帮助。第一个三头执政联盟由庞培组成，当然我们现在很了解他了，一个叫尤利乌斯·凯撒的人，我们稍后会听到更多关于他的事情，还有一个叫克拉苏的人。这三位将军组成了这个联盟，即第一个三头执政联盟。

公元前 53 年克拉苏去世后，第一个三头执政联盟就解散了。公元前 49 年，凯撒和庞培之间爆发了战争。正如我们所说，这些人都非常有野心；每个人都想扩大自己的领地，而在扩大领地的过程中，他们互相妨碍，这导致了将军之间的争斗和战争。

当各省的将军们互相争斗时，每个人都会遭殃。在某种程度上，也是我们将在整个时期中看到的主题之一，这些将军需要资金来装备他们的军队，以便能够互相作战。他们从哪里获得这些资金？他们通过提高各省人民的税收来获得这些资金。犹太最初被迫支持庞培。

当然，庞培是那个早已在东方的家伙，有点像魔鬼，你知道的，但最终庞培被暗杀，这让犹太从庞培的魔掌中解放出来，他们现在觉得有必要讨好尤利乌斯·凯撒。他们实际上担心自己会受到尤利乌斯·凯撒的惩罚，但事实并非如此，因为惩罚犹太人不符合尤利乌斯·凯撒的最佳利益。事实上，他们认为他们所做的正是作为罗马帝国一部分的人民应该做的事情。

你支持统治你王国的将军。那么，犹太此时在发生什么？此时犹太发生了很多事。尤利乌斯·凯撒决定他必须前往埃及干预内战。

我们这里说的是什么内战？我们说的是一对兄妹，他们为了谁将统治埃及而开战。顺便说一句，这对兄妹碰巧也是夫妻，因为托勒密王朝的埃及就是这样。

本质上，就像古代的法老一样，法老通常会娶他的妹妹，因为他们想保持血统的纯正，托勒密王朝也采用了同样的做法。

现在，在这种情况下，兄弟姐妹恰好互相憎恨。所以，我们有托勒密，我们有克利奥帕特拉七世，他们每个人都想成为国王或统治者，他们每个人都想杀死对方。埃及的内战对罗马的利益不利，因为他们依靠埃及的食物来满足帝国的需要。

于是，尤利乌斯·凯撒决定，他要推翻克利奥帕特拉，确保托勒密继续留在王位上。于是，他正在前厅等候觐见托勒密，这时，几个人拿着一张大地毯走了进来。他们在尤利乌斯·凯撒面前展开地毯，地毯里面除了克利奥帕特拉还有什么？于是，克利奥帕特拉出现在尤利乌斯·凯撒面前，他立刻被她的美貌所吸引，爱上了她。

当托勒密与伟大的将军尤利乌斯·凯撒会面时，他发现自己被击败了，这是不可能指望的。因此，托勒密被关了起来，凯撒计划让克利奥帕特拉成为埃及的统治者。然而，对于埃及人民来说，这是不可接受的，因为他们大多数人仍然更喜欢托勒密。

于是，亚历山大城的人民起义，围攻了宫殿。凯撒被困在宫殿里，而此时他的军队不足以解救他。安提帕特看到了一个机会。

于是，他带着犹太军队，还有一群来自纳巴泰亚和其他地区的雇佣兵，向埃及进军，对他们来说，这是一次相当轻松的进军，他们继续将凯撒从被困的宫殿中救出。为了报答他们的帮助，尤利乌斯·凯撒任命安提帕特为犹太总督。希拉克略获得了另一个头衔。

他被称为 **Ethnarch**。那么，这些头衔之间有什么区别呢？我们真的不知道，因为事实上它们的含义似乎不时发生很大变化。所以，很难把它们都弄清楚，但检察官似乎更像是一个军事头衔，而 **Ethnarch** 似乎更像是一个民事头衔。

至少目前我们可以这么说。此外，这是非常非常重要的一点。嗯，是的，此外，安提帕特的儿子法萨埃尔和一个叫希律的人被任命为总督，我们将更多地谈论希律总督，当然，还有更多关于希律总督的内容。

他们被任命为总督。希律被任命为加利利总督，但希律却立即制造了麻烦，因为一旦他被任命为加利利总督，加利利就会爆发暴乱。希律非常残酷地镇压了这场暴乱，一大群加利利人被杀。

犹太人的数量如此之多，以致犹太公会觉得他太过分了，他们决定给这个年轻人一个教训。于是，他们叫他到公会面前，为他杀害这些加利利人的行为负责。于是，希律同意到公会面前，他带着军队进军，意图杀死整个公会。

幸运的是，安提帕特能够控制住他，并告诉他，不，儿子，你不能这样做。我们会玩得开心，简单又轻松。然后他去了公会，说服他们不要对希律提出任何指控，而是忽略整个事件，回家，公会勉强同意了。

从一开始，希律就表明了他是一个怎样的人：一个充满激情、雄心勃勃、不会轻视侮辱的人。好了，现在我想指出一点，这是尤利乌斯·凯撒给予犹太人民的恩惠之一，当然，他当时对犹太的历史有所了解，知道安条克四世曾试图强迫他们皈依希腊文化和希腊宗教。尤利乌斯·凯撒通过了一项法律，使犹太教成为罗马帝国受保护的宗教。

这意味着犹太人不能被迫改宗。他们不能被迫崇拜皇帝。瞧，此时，罗马王室崇拜已在大多数省份蔓延。

在城市中心为凯撒建一座祭坛，作为罗马精神的象征，然后向凯撒献祭，这被视为奉献精神的体现，是团队精神的体现。犹太人则不受这一要求的约束。相反，他们必须每天向上帝献祭，以造福皇帝。

他们一直这样做，直到大起义时才停止了这种奉献。但无论如何，犹太教现在是一种受保护的宗教，这一事实在后来会派上用场，当时犹太人发现自己卷入了卡利古拉和尼禄等人的问题中，这些人非常认真地对待他们自己的新闻稿，并认为它们实际上是神。我们已经多次谈论过亚历山大的斐洛。

当卡利古拉坚持要在耶路撒冷的圣殿里竖立一尊他的雕像时，菲洛不得不去见卡利古拉。他提出了自己的论点，你知道，我们是一个受保护的宗教。伙计，你不能这样对我们。

最后，卡利古拉，这有点像一种奇怪的暮光之城，因为卡利古拉带着他们参观了罗马，他说，看看我做了这么多美妙的事情。看看我建造的这些美丽的东西。最后他告诉他们，如果你们犹太人不相信我真的是神，我想你们就是疯了。

所以，我拿你没办法。回家吧。总之，公元前 44 年，尤利乌斯·凯撒被刺杀。

好吧，当尤利乌斯·凯撒被除名后，我们有卡西乌斯和马克·安东尼这两位将军，他们现在正在争夺对罗马帝国的控制权。嗯，这还不是帝国，而是罗马共和国。他们不仅在争夺对各省的控制权，也在争夺对罗马本身的控制权。

你知道，我们可能都听说过尤利乌斯·凯撒被所有元老院成员刺死的故事。这是因为这些人变得太强大了，元老院视他们为威胁。所以尤利乌斯·凯撒必须被除掉，因为他太受欢迎了，而且他们害怕他会成为皇帝，元老院不希望这样。

现在，卡西乌斯和马克·安东尼正在较量谁能成为罗马共和国最有权势的人。公元前 43 年，卡西乌斯被马克·安东尼击败。当时，犹太人被迫支持卡西乌斯。

现在他们又一次感到恐惧。这对我们意味着什么？因为我们支持马克·安东尼的敌人。马克·安东尼再次说，嘿，你在做你应该做的事。

我不会因此惩罚你。因此，犹太人再次发现自己的情况并没有那么糟糕。所以，这是公元前 43 年。

公元前 43 年将是犹太事件中又一个重要的年份，因为公元前 43 年，希律的父亲安提帕特被毒死。当然，希律无法证明是谁干的。但这并不重要，因为希律有他的怀疑。

于是希律王派人暗杀了刺客。他再次被传唤到罗马总督面前。罗马总督说，如果我是希律王，我也会这么做。

因此，他没有因此受到任何惩罚。但他自己的权力当然也因此事而开始增长。马克·安东尼击败卡西乌斯，于公元前 42 年左右占领叙利亚-巴勒斯坦。

再一次，由于所有这些战役，由于他花费大量金钱试图建立自己的帝国并赢得卡西乌斯的支持，马克·安东尼破产了。因此，马克·安东尼不得不再次提高税收。这让犹太人一点也不高兴。

其他事情，他不得不提高税收的另一个原因是他与克利奥帕特拉夫人纠缠不清。安东尼第一次击败卡西乌斯时有一个精彩的故事，克利奥帕特拉知道她需要赢得东方新领主的支持。因此，她决定大肆炫耀财富。

她有一艘镀金的驳船，船帆上系着金线，她自己则打扮成女神阿芙罗狄蒂。

她面前有一群衣着暴露的仙女。这艘船去迎接马克·安东尼。当他看到船靠岸，在阳光下闪闪发光时，你知道，他的脑海里可能有两个想法。

你知道，这两种说法都与欲望有关。但一种是，天啊，看看这些钱。另一种是，我想要这个女人。

马克·安东尼有点像个普通人。他来自下层阶级。他不是那种自命不凡的罗马人。

他一步步晋升。他不敢想象，这个曾经是尤利乌斯·凯撒情人的女人竟然会成为自己的情人。但他发现，克利奥帕特拉几乎倾尽了所有银行的钱来展示她的魅力。

现在，马克·安东尼发现自己正在努力筹集资金，以继续支持克利奥帕特拉过她习惯的生活方式。再一次，阿里斯托布鲁斯二世的儿子安提柯仍然在犹太四处奔波。他决定与帕提亚人结盟。

本质上，他们所做的就是帕提亚人将为他提供征服耶路撒冷所需的军队，并将耶路撒冷从罗马人手中夺走。帕提亚人认为，任何让罗马蒙羞的事情都是好事，这是一方面。这可能是部分原因。

另一部分原因是他向他们提供了大量金钱。金钱万能。因此，他拥有一队帕提亚雇佣兵，这支帕提亚军队随他前往耶路撒冷。

当安东尼远赴埃及，哀叹克利奥帕特拉并与其共进晚餐时，帕提亚人占领了巴勒斯坦。公元前 40 年，他们入侵了犹地亚。希尔卡努斯被废黜为大祭司。

他们割掉了他的耳朵。他们为什么要割掉他的耳朵呢？因为任何有这种身体缺陷的人都不能担任大祭司。他们的意思是，你必须没有任何瑕疵。

因此，通过割掉他的耳朵，他们明确表示，希尔卡努斯再也不会担任大祭司了。法塞尔是安提帕特的另一个儿子，他当时是耶路撒冷的总督。他被俘虏了。

他设法向希律王传达了一条消息，告诉希律王他需要逃离，因为帕提亚人正在入侵。法萨埃尔自己也自杀了。他扑倒在地，用头撞向岩石。

这样，他就逃脱了帕提亚人的折磨。希律王离开了犹地亚。他决定前往埃及，在那里他要和马克·安东尼见面，偿还债务，也许还能筹到一些钱，这样他就可以回到犹地亚，夺回他的祖国。

但安提柯现在是犹大的国王和大祭司。他的统治将持续三年，从公元前 40 年到公元前 37 年。现在，我们不能说哈斯蒙尼王朝的统治已经结束，但我们可以看到它即将结束，对吧？安提柯是阿里斯托布鲁斯的儿子。

阿里斯托布鲁斯就是这个血统。安提柯，有些人说他是哈斯蒙尼王朝的最后一位统治者。这并不准确。

因为希律的一个孙子将成为统治者。希律本人不是哈斯蒙尼人，但他的妻子是。因此，通过哈斯蒙尼家族，不久之后，希律的一个后代将再次成为这个地区的国王。

然后，他的儿子也将获得一块相当大的土地来统治。所以，这并不是哈斯蒙尼人的故事的结局，但我们快要结束了。让我们来谈谈那些哈斯蒙尼人。

他们真的是英雄吗？其实，这个问题已经争论了很久。因为犹太人在很多很多世纪里都不喜欢这些人，倾向于诋毁他们。尽管我们当然有光明节和所有类似的东西。

哈斯蒙尼王朝后期的统治者普遍不受犹太人待见。即使在今天，人们对他们的看法也大相径庭。一些学者声称他们拯救了犹太教。

我记得不久前在一本历史书中读到过这句话。它说哈斯蒙尼王朝确实拯救了犹太教，使其免于灭绝。他们就是这么表述的。

看到这些话，我惊呆了。我当时想，等一下。耶路撒冷只有犹太人？不好意思？不，到处都是犹太人。

帕提亚有犹太人，埃及有犹太人，希腊也有犹太人。

你不是在拯救犹太教。你只是在拯救耶路撒冷的一个犹太教派别。至少，我们可以对他们表示赞赏。

是的，他们拯救了耶路撒冷的犹太人，使他们免于遭受迫害和被迫放弃宗教信仰。当然，耶路撒冷被认为是犹太教的中心城市和重要场所，这一事实说明了很多问题。其他人能做到吗？也许吧。

但事实上，没有其他人这样做。是哈斯蒙尼王朝的人这样做了。他们确实为维护自己的传统而战。

但另一方面，他们也牺牲了一些非常珍贵的传统。例如，安息日的神圣性。就像在起义一开始，他们就决定，呃，安息日，安息日 玛贝斯。

如果你攻击我们，我们会战斗。你知道吗？撒督祭司的世系。无数个世纪以来，耶路撒冷的每一位大祭司都是撒督的后裔。

现在他们抛弃了这一传统，自封为大祭司，对这一根源于圣经的传统嗤之以鼻。上帝曾宣布他与撒督的后裔和家族订立了和平之约。更令人震惊的是，他们抛弃了大卫王室。

圣经说，上帝曾向大卫许诺，他将拥有一个永恒的王系，并且这个王系永远不会消亡。然而，在亚里士多德时代，哈斯蒙尼人却抛弃了这一传统，自称是国王。这些哈斯蒙尼人如此反对希腊文化，这真是有趣。

他们每个人都取了希腊名字。他们采用了许多希腊权力象征。他们对待敌人的方式与希腊人对待敌人的方式非常相似。

当我读到哈斯蒙尼王朝的故事，尤其是他们晚年的故事时，我想起了一本相当著名的书里的台词。这本书的名字叫《动物农场》。如果你读过这本书，你就会知道这个故事：动物接管了农场，他们秉持着“所有动物生来平等”的崇高原则。

过了一段时间，猪开始展现自己的权力和统治地位，它们会说，好吧，所有动物都是生而平等的，但有些动物比其他动物更平等。在书的最后，猪把农场里的其他动物卖给了人类。猪坐下来，和人类一起吃饭，一起喝酒。

据说农场里剩下的动物都透过窗户往外看。还说外面的动物从猪看向人，又从人看向猪，又从猪看向人。但已经无法分辨谁是谁了。

我认为哈斯蒙尼王朝也是如此。猪竟然可以作为哈斯蒙尼王朝转变的类比，这难道不讽刺吗？哈斯蒙尼王朝在希腊文化世界和塞琉古帝国的政治阴谋中变得更加自在。

这是安东尼·托马西诺博士关于耶稣之前的犹太教的教学。这是第 12 节课，罗马的到来。